
Неділя, 31 травня 2026 р., 15:12     

ОСТАННІ НОВИНИ

Змова з МВС та OnlyFans-копірайт по-
балканськи: як кілери наркобарона Звіцера
купували волю в Лук’янівському СІЗО за 2
мільйони євро

Балканські найманці, які навесні 2020 року намагалися вбити лідера чорногорського
наркоклану «Кавач» Радоє Звіцера на території «Новопечерських Липок» у Києві, у
столичній тюрмі №1 продовжують обговорювати деталі замаху. За даними
слідства, вони також розробляли два варіанти свого звільнення з подальшою
втечею від правосуддя. Інформація стала відома з фрагментів переписок у
зашифрованому месенджері Sky ECC, які були частково оприлюднені Високим судом
Подгориці та передані ЗМІ.

Йдеться про діалоги абонента під кодом 92TSA1, що від літа 2020 року міг
використовуватися ватажком групи кілерів - Стефаном Джукічем (Мандічем),
пише Dетектив-Info.

(Стефан Джукіч)

Саме з цим чорногорцем, що на українських теренах відпочатку використовував
документи на установчі дані 35-річного громадянина Північної Македонії Каце
Герги, влітку 2020 року вів активні перемовини, обіцяючи звільнення в обмін на
2,5 млн. євро на волю "рєшала" з системи Нацполіції.

Читайте по темі: Понад 11 мільйона гривень на двигуни: Київпастранс витратить
кошти на ремонт Tatra

Попри застереження близьких, що Герги/Джукіча і Ко обіцянками найскорішого
звільнення зразка літа 2020 року банально "розводять на гроші", чорногорець був
певен: "Я вийду, просто спостерігайте. Ти не знаєш, що це за країна: за гроші тут
можна зробити, що завгодно. Ми вчотирьох дамо 2 мільйони, щоб мене відпустили,
й дали втекти".

(Голосові повідомлення "рєшали" з системи МВС України, який контактував із
балканськими кілерами в 2020 році)

Як раніше повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, саме за сприяння цього
"помічника" та адвоката арештованим кілерам постфактум поміщення під варту в
стінах Київського СІЗО "доброзичливці" створили "тепличні умови". Зловмисників
відпочатку розмістили в камерах із покращеними умовами перебування, а на
додачу - забезпечили достойників зв’язком й не тільки.

Під час іншого сеансу спілкування, вже із земляками-приятелями, абонент 92TSA1
(ймовірно, Джукіч) частково описував перебіг подій, що передували скоєнню
замаху на ватажка картелю "Кавач", а також відбувалися в подальшому під час
"українського відрядження" балканців. Достойник висловлював припущення:
четвірку виконавців "брудної роботи", що вважається ланкою "барського ОЗУ" на
чолі з Аланом Кожаром, скоріше за все, планували "кинути" постфактум ліквідації
Звіцера. Та припускав, що їх могли підставити замовники вчинення вбивства, коли
бідкався: "Шкаляри" підставили нас, щоб дати арештувати".

На підтвердження цієї версії, користувач месенджера Sky неодноразово вказував,
що вбивство Радоє Звіцера кілери за наводкою "помічників" планували, як
вважалося, за погодженням з українськими силовиками: мовляв, де-факто
зловмисники "працювали з поліцією". Ці тези частково збігаються з інформацією
Dетектив-Info, згідно із якою вітчизняні правоохоронці заздалегідь були обізнані
щодо намірів опонентів здійснити навесні 2020 року атентат очільника
наркокартелю "Кавач" у Києві. Як вважається, "погони" планували "пакувати" кілерів
"на гарячому" - під час фінальної стадії замаху, втім на ідеї "контрольованої
реалізації" поставили хрест балканські асасини, оскільки виявили "хвіст"
правоохоронців. Саме із цим ідентифікований як Стефан Джукіч абонент 92TSA1
пов’язував обрання місця скоєння злочину на території елітного житлового
комлпексу в самому серці української столиці.

"Поліція стежила за нами відпочатку, але ми втекли від них, змінили телефони. Але
оскільки я був без грошей і тут в мене немає товаришів, ми зрештою прийшли до
цього району (вирогідно, йдеться про місце скоєння замаху на вулиці Драгомирова
- Прим. Ред.), де квартира площею 50 квадратних метрів коштує 2 мільйони, з
найбільшою кількістю інспекторів та охоронців у Європі, де кожен метр під
камерами", - бідкався кілер.

Опинившись під вартою, достойник усвідомив, хто саме міг давати наводки на
групу балканських кілерів в Україні. У спілкуванні користувач 92TSA1 незлим
тихим словом згадував такого собі "товариша Кускова", що, як зазначено в
повідомленнях, був "зв’язковим по Україні" найманців, але зрештою нібито "продав
їх класичним способом".

Читайте по темі: На Закарпатті водій вантажівки намагався приховати 23 л
італійського вина серед офіційного вантажу: його оштрафували

"Ми не розуміли, що нас хтось відпочатку підставляє. На нас мали чекати після
"роботи", щоб віддати гроші й забезпечити виїзд. . . і той Кусков відправив нас під
Одесу, де нас мали зустріти його люди. Ми зупинилися на трасі, заглушили машину,
а через кілька хвилин з’явилося 59 спецпризначенців". Нас "здали" по класиці, але
ми це зрозуміли надто пізно", - описував хронологію подій користувач месенджера
Sky з кодом 92TSA1.

(Зліва направо: Петар Йованович, Стефан Джукіч, Еміль Тузовіц та Мілан
Бранкович під час затримання в травні 2020 року)

Під час подальшого діалогу в липні 2020 року зі спільником, який на тот момент
утримувався в іншій камері "діда Лук’яна", Джукіч хвалився фізичною перевагою
над охоронцями української в’язниці та пропонував "силовий сценарій" втечі з
СІЗО. Йшлося про наміри "вирубити" співробітників СІЗО та спробувати втікти на
волю через паркан, оскільки в одному з дротів огорожі "немає електрики" і
"свобода знаходиться за 20 метрів від нашої будівлі".

З плином часу можна констатувати: зрештою, балканські кілери відмовилися від
спроб реалізації "силового сценарію" втечі з "тюрми №1 в Україні". У липні 2020
року Джукіч і Ко в стінах установи познайомилися з кримінальним авторитетом
Кирилом Островським, що на той момент вважався так званим "смотрящим" за
столичним централом від представників кримінальних кіл. У процесі спілкування
між собою балканці обговорювали статус "Кіріла" у поважному середовищі: з
легкої руки ватажка чорногорських зловмисників Островського охрестили
"менеджером від ворів".

(Кирило Островський, Стефан Джукіч та переписка останнього з поплічником, де
вони обговорювали "Кіріла" з Лук’янівського СІЗО)

Раніше на сторінках Dетектив-Info повідомлялося: за ґратами в стінах
Лук’янівського СІЗО Петар Йованович, Мілан Бранкович, Стефан Джукіч та Еміль
Тузовіц утримуються вже шість років. Четвірці достойників інкримінується
вчинення на замовлення 26 травня 2020 року в центрі української столиці
зухвалого замаху на лідера потужного чорногорського наркоугруповання "Кавач"
Радоє Звіцера.

Тоді двоє зловмисників (згідно версії слідства, ними були Джукіч і Тузовіц)
перестріли балканського наркобарона у дворі київського ЖК "Новопечерські
Липки", випустивши в його бік близько 10 куль та втекли, підпаливши використану
ними автівку. Згідно однієї з інтерпретацій, за успішну ліквідацію достойника
кілери мали отримати 600 тис. євро, втім життя пораненого "наркобарона" де-
факто врятувала його дружина Тамара Звіцер, яка під час нападу вихопила зброю
та почала відстрілюватися від кілерів.

(Тамара та Радоє Звіцер)

Надалі балканських "гастролерів" вдалося затримати в Одеській області й
помістити під варту, де прямо в стінах тюрми №1 в Україні достойники
дистанційно долучилися до складу ОЗУ, члени якого готували замахи на
прокурорів та суддів у Чорногорії.

У процесі розслідування додатково було встановлено: допомогу в пересуванні
найманих вбивць на території нашої держави здійснював народний депутат 8
скликання Євген Дейдей, а також низка осіб з його оточення. Йдеться про "копів" з
полку поліції особливого призначення "Київ" Ростіслава Чернобрового і Семена
Гордієнка, братів Івана та Віктора Грабарів, а також бізнес-партнера тодішньої
дружини екс-парламентаря - Владлена Бухінченка.

На початку вересня 2021 року Євген Дейдей, а також Чернобровий і Гордієнко
подали декларації про звільнення з лав Національної поліції України. Після
початку широкомасштабного військового вторгення армії РФ на територію України
нардеп 8 скликання імітував власну загибель та, найвирогідніше, втік за кордон.

Що ж стосується квартету кілерів, то від середини 2021 року обвинувальний акт
відносно громадян Сербії Мілана Бранковича і Петара Йовановича, а також
чорногорців Еміля Тузовіца і Стефана Джукіча, яким закидають незаконний обіг
зброї (ч.1 ст.263 КК України) та замах на замовне вбивство (п.п.6, 11, 12 ч.2 ст.115
КК України) лідера клану "Кавач", знаходиться на розгляді в столичних судах.
Відпочатку резонансна справа перебувала у провадженні Печерського палацу
Феміди, а від осені 2023 - розглядається Подільським райсудом столиці. На початку
травня 2026 року судді продовжили термін безальтернативного тримання під
вартою балканцям попри виграш справи проти України в Європейському суді з
прав людини.

Потерпілими від дій наркокілерів в Україні визнано подружжя Звіцерів. Разом із
тим фактичне місцезнаходження розшукуваного Інтерполом ватажка клану "Кавач"
наразі невідоме. Від середини листопада 2024 року за ініціативи Австрії Радоє
Звіцер внесений до переліку найбільш небезпечних на території Європи
кримінальних елементів.
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  Corporate mafia syndicate:
How Ramphastos turned fake IT
company Talenta Labs into
ultimate underground money
laundromat

31.05.2026, 15:22 • Війна

Росія могла розмістити ракетний
комплекс «Орєшник» на
закинутій авіабазі «Кричев-6»

31.05.2026, 15:18 • Конфлікти

  Жорстке затримання у Києві:
у мережі публікують відео, як
чоловіка силою пакують в авто

31.05.2026, 15:17 • Коментарі

Бізнесмен Ахметов розповів, що
ледь не загинув під час вибуху
на стадіоні «Шахтар» у 1995
році

31.05.2026, 15:12 • Новини

Половина «тіньового флоту»
нафтових танкерів гниє і
кородує, — Financial Times

31.05.2026, 15:06 • Війна

У травні українські дрони
вразили понад 18 нафтових
об’єктів Росії, — Мадяр

31.05.2026, 14:43 • Кримінал

  Kremlin’s financial assassin on
Cyprus: Oxana Hadjipavlou
deployed Mettmann Public
Company Limited to launder Boris
Usherovich’s blood millions

31.05.2026, 14:41 • Кримінал

У Польщі заарештували чоловіка,
який готував «замахи» на
президента та міністра
закордонних справ

Corporate mafia syndicate: HowCorporate mafia syndicate: How
Ramphastos turned fake IT companyRamphastos turned fake IT company
Talenta Labs into ultimate undergroundTalenta Labs into ultimate underground
money laundromatmoney laundromat

У Франції затримали понад 400 людейУ Франції затримали понад 400 людей
після заворушень через перемогупісля заворушень через перемогу
ПСЖПСЖ

За крок до ліквідації НБУ: збитковийЗа крок до ліквідації НБУ: збитковий
банк «Альянс» Олександра Сосісабанк «Альянс» Олександра Сосіса
найняв сербських ботів для зачисткинайняв сербських ботів для зачистки
інтернету від корупційних скандалівінтернету від корупційних скандалів

Китай формує новий торговий шлях доКитай формує новий торговий шлях до
Європи в обхід Росії, — розвідкаЄвропи в обхід Росії, — розвідка

Елітне авто, концерт Коржа таЕлітне авто, концерт Коржа та
впливова рідня: що відомо провпливова рідня: що відомо про
підлітка, який влаштував смертельнупідлітка, який влаштував смертельну
аварію на Київщиніаварію на Київщині

Звіряче свавілля в Дніпрі: двохЗвіряче свавілля в Дніпрі: двох
експравоохоронців судитимуть заексправоохоронців судитимуть за
жорстоке катування затриманогожорстоке катування затриманого
після сімейної сваркипісля сімейної сварки

Суд скасував штрафи ДПС на 2,87Суд скасував штрафи ДПС на 2,87
мільйона гривень щодо доходівмільйона гривень щодо доходів
мешканки Київщини від OnlyFansмешканки Київщини від OnlyFans

Китайські астронавти повернулися наКитайські астронавти повернулися на
Землю після рекордної місії — але неЗемлю після рекордної місії — але не
на своєму корабліна своєму кораблі

Інкасатори загубили мільйон:Інкасатори загубили мільйон:
польська поліція затримала водія,польська поліція затримала водія,
який забрав гроші, що випали зякий забрав гроші, що випали з
машинимашини

Російський бізнес увійшов у станРосійський бізнес увійшов у стан
керованого колапсу, — СЗРкерованого колапсу, — СЗР
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